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Informatika — emelt szint Javitasi-értékelési utmutatod

Fontos tudnivalok

A feladatok értékelése a javitasi-értékelési utmutatdbban megadott pontozas szerint torténik.
A javitasi-értékelési utmutatoban a nagyobb logikai egységek azonositasat a keretezett részben
talalhat6 szovegek segitik. A keretezés nélkiili sorokban egyrészt az adhat6 pontok talalhatok,
masrészt utalasokat talal arra nézve, hogy milyen esetekben adhato, illetve nem adhaté meg az
aktualis pont.

Az egységes értékelés érdekében kérjiik, hogy ne térjen el az itmutatd pontozasatol! A pontok
a javitasi-értékelési itmutatoban megadotthoz képest nem bonthatok tovabb. Amennyiben egy
feladatra tobb megoldas érkezik, a legtobb pontot éré valtozatot értékelje! Tobbszords jo
megoldasokért nem adhato tobbletpont.

A javitasi-értékelési uitmutaté egyben az értékel6lap is. Az értékelés leirdsa mellett talalhato
az adhatd pontszam. A pontszam melletti vastagon keretezett téglalapba a javito altal adott
pontszam keriiljon. A feladat végén az 6sszpontszam mellett talalhato sziirke hatterii téglalapba
pedig a feladatra a javito altal adott pontok &sszege keriiljon. Minden vizsgadolgozathoz ki kell
tolteni egy-egy értékelSlapot, és mellékelni kell a vizsgadolgozathoz (a vizsgazod
feladatlapjahoz). Ezt kapja kézbe a vizsgazd a dolgozat megtekintésekor. A kitdltést segiti a
megoldashoz mellékelt magyar nyelvii elektronikus pontozdtabla. Amennyiben a pontozast
ebben végzi, a pontozotabla kitoltott és nyomtatott valtozata ezt az értékelSlapot teljes
mértékben kivaltja. Az elektronikus pontozotablaban az adott pontok mellett az egyértelmiiség
érdekében jelezheti, hogy egy-egy pontot miért nem adott meg, ezzel segitve a késGbbi
észrevételek kezelését.

Az egyes feladatokra adott Osszpontszamot, a vizsgan elért pontot a vizsgadolgozat utolso
oldalara is — a megfelel6 helyekre — be kell irni.

Forras:

1. Fiige

http://www.mindmegette.hu/hatarozo/42 Utolsé letoltés: 2016.09.25.
http://www.desenhosparacolorireimprimir.com/wp-content/uploads/2013/08/fig-fruit-pictures-coloring-pages-for-kids-boys-girls-35.jpg
Utolso letoltés: 2016.09. 25.

http://1.bp.blogspot.com/-4wcA6NbB3xQ/ThXR2gQ_EmI/AAAAAAAAAQA/zgy LtXFuld/s1600/Fig%2BHarvest.JPG Utolso letoltés:
2016.09. 25.

http://www.deelish.ie/wp-content/uploads/2014/05/Ficus-carica-Bornholm.jpg Utolsé letoltés: 2016.09. 25.

3. Valogatott

http://nela.hu/sel_mch.php Utolsé letoltés: 2016.10.18.
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Informatika — emelt szint Azonositd
Javitasi-értékelési utmutato / értékeldlap Jel:

1. Fiige

| Létezik fuge.html néven weblap és az oldalbeallitasai helyesek

A fuge.html weblap létezik, amely egy kétoszlopos €s haromsoros
tablazatot tartalmaz; a bongész6 keretén megjelend cim ,,Minden

]

a fiigérol” 1 pont
A linkek szine minden allapotban a megadott sziirke, és az oldal

hattérszine a megadott vilagossziirke 1 pont
Példaul:

<body bgcolor="#f0f0£f0"
link="#747474" alink="#747474" vlink="#747474">

[ A tablazat atalakitasa
A tablazat 1000 képpont széles és vizszintesen kozépre igazitott 1 pont |

I

A tablazatnak nincs szegélye (border="0" vagy eltavolitotta a border
paramétert) és a cellamargd 2 pontos 1 pont

A tablazat bal oldali oszlopanak szélessége 150 képpont, és
a masodik sor bal oldali cellajanak hattérszine vilagoszold 1 pont

I

A pont nem adhato, ha mas cella hattérszine is vilagoszold.
Példaul:

<td bgcolor="#9bcell"
Az els6 sor bal, a masodik és a harmadik sor jobb oldali cellaiban ,
a megfeleld szoveg van 1 pont
A tdblazat els6 soranak tartalma és formazasa

l

A bal oldali cellaban a ,,Flige” els szintii cimsor, és vizszintesen
kozépre igazitott 1 pont
Példaul:

<td align="center"><hl>Fige</hl></td>

I

A jobb oldali cellaban 3 példanyban a fugerajz.png kép van egy

sorban, jobbra igazitva 1 pont
| A tablazat masodik soranak tartalma és formazasa 1 pont

A jobb oldali cellaban a tartalomjegyzéket kettes szintli cimsor

alkalmazasaval, és 2x4 cellas tablazattal alakitotta ki.

Pont csak akkor jar, ha minden alcim kiilon cellaban van és

a szOvegben nincs ,,\” jel.
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Informatika — emelt szint Azonosito
Javitasi-értékelési utmutat6 / értékeldlap jel:

[ A tablazat harmadik sornak tartalma és formazasa

l

A bal oldali cellaba a gyumolcs. jpg képet beillesztette és
a cellaban feliilre igazitotta
A jobb oldali celldban az 6sszes alcim kettes szint{i cimsor stilusu

Stilusbeallitassal a kettes szintli cimsorok betliszinét vilagoszoldre
(#9BCEL11 kodu szin) allitotta, és ezt az dsszes alcimre €s csak
azokra alkalmazta
Példaul:

h2 {color: #9BCE1ll;}
Az els6 négy alcimhez ékezet nélkiili konyvjelzket rendelt
Példaul:

<h2 id="1">
vagy

<a name="1">
Az el6z6 3 pont jar, ha a beallitasok legalabb harom alcimnél
helyesek.

1 pont
1 pont

1 pont

1 pont

Il

[ Hivatkozasok kialakitésa

A tablazat masodik soranak jobb oldali cellajaban,
a tartalomjegyzékben, az els6 négy alcim koziil egyet linkké
alakitott, amely a megfelel6 konyvjelzére mutat
Példaul:

<a href="#1">TORTENETE</a>
A megfelel6 négy alcimet linkké alakitotta és azok a megfeleld
konyvjelzékre mutatnak
A tablazat masodik soranak jobb oldali celldjaban,
a tartalomjegyzékben, az utols6 négy alcim koziil egyet linkké
alakitott, amely a felhasznalas dokumentumra mutat és a link
miikodik
Példaul: i

<a href="felhasznalas.docx">HOGYAN FOzzUK?</a>
A megfeleld négy alcimet linkké alakitotta, azok a felhasznalas
dokumentumra mutatnak és a linkek miikddnek

1 pont

1 pont

Inini

1 pont

1 pont

Létezik felhasznalas néven a szovegszerkeszto sajat
formatumaban a forrasallomany megfeleld szovegrészét tartalmazo
allomany

| L

1 pont

Pont nem adhatd, ha a széveg tobb vagy kevesebb a megadottnal.

[ Az oldal 4ltalénos forméazasa

A szoveg Times New Roman (Nimbus Roman) betiitipusu és
13 pontos betiiméretii
A lapméret A4-es, és a margd mind a négy iranyban 1,4 cm

A bekezdések sorkizartak (ahol a feladat mast nem kért); eldttiik 0 és

utanuk 3 pontos térkdz van; egyszeres sorkoziiek

1 pont
1 pont

tpont[ |
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Javitasi-értékelési utmutato / értékeldlap Jel:

[ Mulasztasok szama a hét egy napjanak egy adott tanitasi orajan

I

Beolvasta egy nap nevét és egy Ora sorszamat 1 pont |
Legalabb egy adatsor esetén helyesen vizsgalta, hogy az adott
sorszamu oraban volt-e mulasztas 1 pont :l
Legalabb egy adatsor esetén vizsgélta, hogy az a megadott napra
esik-e 1 pont I:l
Minden adatsor esetén megvizsgalta, hogy az a megadott napra
esik-e, €s az adott sorszamu Oraban volt-e hidnyzas 1 pont :l
Helyesen hatdrozta meg a megadott nap megadott sorszdmu 6rdjan
tortént hianyzasok szamat 2 pont I:l
Tartalmilag a mintanak megfeleléen megjelenitette a képerny6n }
az adott nap adott sorszamu drajara esd hianyzasok szamat 1 pont |
| Mulasztasok szama tanulonként és a legtobbet hianyzé tanulok
Legalabb egy tanulo és legalabb egy adatsor esetén vizsgalta, hogy
az adott tanulé mulasztott-e 1 pont I:l
A pont akkor is jar, ha csak az igazolt vagy csak az igazolatlan
mulasztést vizsgalta.
Minden tanul6 esetén megvizsgalt legalabb egy, hozza tartozo
adatsort 1 pont I:l
Helyesen hatarozta meg legalabb egy tanuld 6sszes mulasztott
orainak szamat 2 pont :l
Minden tanul6 esetén helyesen hatarozta meg a tanuld sszes
mulasztott orainak szamat 2 pont
Helyesen hatarozta meg a legmagasabb mulasztott 6raszamot 2 pont
Helyesen valasztotta ki a legtobbet hianyz6 tanulok nevét 1 pont
Tartalmilag — a mintanak megfeleléen — pontosan egyszer
megjelenitette a képernydn legtobbet mulaszté tanuldk nevét 1 pont
| Osszesen: 45 pont
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Informatika — emelt szint Azonosito
Javitasi-értékelési utmutato / értékeldlap Jel:

Informatika — emelt szint Azonosito
Javitasi-értékelési utmutat6 / értékeldlap jel:

[ Igazolt és igazolatlan 6rak szdma

Legalabb egy hianyzasra vonatkozo6 adatsor esetén vizsgalta, hogy
az tartalmaz-e mulasztott orat

Valamennyi hidnyzasra vonatkoz6 adatsor esetén vizsgalta, hogy
az tartalmaz-e mulasztott orat

Legalabb egy hianyzasra vonatkozo6 adatsor esetén helyesen
hatarozta meg, hogy az hany igazolt vagy igazolatlan orat tartalmaz

Helyesen hatarozta meg, hogy dsszesen hany igazolt vagy hany
igazolatlan ora volt a vizsgalt id6szakban

Helyesen hatarozta meg, hogy 6sszesen hany igazolt és hany
igazolatlan 6ra volt a vizsgalt idészakban

A meghatarozott értékeket a mintanak megfeleléen megjelenitette
Pont nem adhato, ha a megjelenitett értékek nem szamitas
eredményeként alltak eld.

1 pont

1 pont

1 pont

JUUL

1 pont

1 pont
1 pont

[ Fiiggvény készitése hetnapja néven

Fliggvényt készitett hetnapja néven

A fliggvény bemend paramétere a honap €s a nap sorszdma, kimend
paramétere a nap neve

Van hét egymast kovet6 datum, amire hét egymast kovetd nap
sorszamat vagy nevét hatarozza meg

A pont jar abban az esetben is, ha szisztematikus hibaval tévesen, de
sorban hatdrozza meg a datumokhoz a napokat.

Van hét egymast kovet6 datum, amire hét egymast kovetd nap nevét
helyesen hatarozza meg

Legalabb egy honapvaltas esetén a honap utolso napja €s
a kovetkezd honap els6 napja egymast kovetd sorszamil vagy nevii
nap

Legalabb egy honapvaltas esetén a honap utolso napjanak és
a kovetkezo honap els6 napjanak neve helyes

Minden lehetséges honap és nap sorszdm esetén helyesen hatarozta
meg, hogy az milyen napra esik

A visszaadott értékre vonatkozo pontok akkor is jarnak, ha
paraméteren keresztiil adta vissza az értéket.

I

1 pont |
1 pont

1 pont

1 pont

1 pont

1 pont

Jug U Ul

1 pont

| Datum bekérése és a nap nevének kiirasa

Beolvasta egy honap és egy nap sorszamat
Helyesen hivta meg a hetnapja fliggvényt a beolvasott
paraméterekkel

Tartalmilag a mintanak megfelelden megjelenitette a fliggvény altal
visszaadott értéket

A pont jar akkor is, ha a fliggvény helytelen napot ad vissza.

I

1 pont |

2 pont

L

1 pont
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[ A cim és az alcimek formazasa

l

A cim ,,A flige felhasznalas kérdései” a dokumentum elején van és
kiskapitalis betiistilust

A cim 23 pontos, eldtte és utana 6 pontos térkdz van

A Cimsor 2 stilust modositotta; a betiiméret 19 pontos és a betiitipus
Times New Roman (Nimbus Roman), a betiiszin fekete

A pont jar akkor is, ha az automatikus betiiszin beallitas miatt fekete
a betiik megjelenése.

A Cimsor 2 stilusban a bekezdés elott és utan 6 pontos térkodz van,
valamint alatta vékony fekete szin{i vonal van a szovegtiikor teljes

1 pont
1 pont

tpont [ ]

szélességében 1 pont
A Cimsor 2 stilust alkalmazta a négy alcimre 1 pont
A dokumentumban elvalasztast alkalmazott 1 pont

A képek méretezése, elhelyezése és igazitasa

Az egytal. jpg kép a cim alatt kdzépre igazitva jelenik meg

Az egytal. jpg kép méretét csokkentette és a dokumentum
egyoldalas
Pont csak akkor adhatd, ha kép szélessége 9 cm-nél nem kisebb.

A noveny. jpg kép az utolso bekezdés mellett jobbra igazitva
jelenik meg, balrol a szoveg korbefutja és a kép aranyosan

1 pont | |
tpont[ ]

620,01 cm oldalszélességlire van dtméretezve 1 pont
| Osszesen: 30 pont
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Informati_ emlt i e LIV ot miclont dumas e LTI
Javitasi-értékelési utmutaté / értékeldlap jel: Javitasi-értékelési ttmutato / értékelSlap jel:
2. Szantéfold 4. Hianyzasok

‘ Az adatok beolvasasa és mentése szanto néven

—

1=
=]
=1
=3

Létrehozott egy allomanyt szanto néven a tablazatkezeld sajat
formatumaban, a megfelel forrasallomany tartalmat elhelyezte

az egyik munkalapon az 41-es cellatol kezdve, és a munkalap neve:

legifelvetel

| Az adatot tartalmazé cellik formazéasa

Az A1:AX50 tartomany cellaiban a betliméret 8 pontos

Az A:AX oszlopok szélessége ¢s az 1:50 sorok magassaga (Normal
nézetben) 16+1 képpont (0,42 cm)

1 pont |

[
1 pont | |

‘ A térkép feltételes formdzasa

Az A1:4X50 tartomany legalabb egy cellajaban helyes feltétellel
beallitotta a megfelel6 szint karakterszinnek és hattérszinnek

Az A1:AX50 tartomany minden cellajaban helyes feltételekkel
beallitott legalabb egy eldirt szint karakterszinnek és hattérszinnek

Az A1:AX50 tartomany minden cellajaban helyes feltételekkel
beallitotta a B, N, K, F karaktereknek megfelelden eldirt szineket
karakterszinnek és hattérszinnek

Pont nem adhato, ha nem feltételes formazast alkalmazott.

1 pont

L]
1 pont :l
L]

1 pont

’ Az eredmenyek munkalap 1étrehozasa

1 pont |

Az eredmenyek néven munkalap létezik és a mintanak megfeleld
cellakban a helyes széveg van.

| Hasznositasi teriiletek meghatarozasa

A C2:C6 tartomany egy cellajaban képlettel meghatarozta egy
hasznositasi formahoz tartozo teriiletegységek szamat
Példaul:

C2-es cellaban: =pARABTELT (legifelvetel IAl:AX50;B2)

A C2:C6 tartomany cellaiban masolhato képlettel meghatarozta
a hasznositasi formahoz tartoz6 teriiletegységek szamat
Példaul:

C2-es cellaban: =pDARABTELT (legifelvetel | $A$1: $AX$50;B2)

A D2:D6 tartomany cellaiban helyesen hatarozta meg a kiilonboz6
hasznositasi teriiletek nagysagat hektarban kifejezve

Példaul:

D2-es cellaban: =c2+12%12/10000

A D2:D6 tartomany cellaiban fiiggvénnyel két tizedesjegyre
kerekitve hatarozta meg a kiilonb6z6 hasznositasi teriiletek
nagysagat

Példaul:

D2-es celldban: =kEREKITES (...; 2)

A pont jar a teriiletszamitas helyességétdl és a szdm forméazasatol
fiiggetleniil, ha a kerekités helyes.

1 pont

1 pont

1 pont

Inininin

1 pont
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A beadott program csak abban az esetben értékelhetd, ha van a valasztott programozasi
kornyezetnek megfelel6 forrasallomany, és az tartalmazza a részfeladat megoldasahoz tartozo
forraskodot.

A pontozas soran futasi hibas vagy részlegesen jo megoldas is értékelendd. A részpontszam
jar, ha a kodnak az adott elemnél feltlintetett megfeleld részlete hibatlan. A kiirasért
ékezethelyességtol fuggetleniil is jarnak a pontok.

Létezik program hianyzasok néven, és az szintaktikailag helyes 1 pont
Uzenetek a képerny6n

Van olyan képernydre irast igényld feladat, amelynél megjelenitette
a feladat sorszamat, és — ha kellett — utalt

a felhasznalotol bekért tartalomra 1 pont I:l

Legalabb harom képerny6re irast igénylé megoldott feladatnal
megjelenitette a sorszamot, és amennyiben az 5. vagy 6. feladatot is

megoldotta, ott utalt a beolvasando tartalomra 1 pont |
| A bemeneti dllomény feldolgozasa

Megnyitotta a fajlt beolvasas eldtt 1 pont

Legalabb egy sort beolvasott 1 pont

Legalabb egy tanuld nevét eltarolta 1 pont

Legalabb egy nap 0sszes hianyzasi adatat eltarolta 1 pont

Beolvasta és eltarolta az 6sszes adatot 2 pont

Az utols6 pont csak akkor jar, ha a feladat kitlizésének megfeleld,
tetszéleges hosszusagli (maximum 50 tanulét és 600 sort tartalmazo)
allomanyt helyesen kezel.
[ A hianyzésra vonatkozo bejegyzések szdma
Meghatarozta a hianyzasra vonatkozo bejegyzések szamat 1 pont |

1
A meghatarozott értéket tartalmilag a mintanak megfeleléen

megjelenitette 1 pont :l
Pont nem adhato, ha a megjelenitett érték nem szamitas

eredményeként allt eld.
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mérk6zésekre 2 pont

A pont nem bonthaté. Az A1:E1 tartomany cellaiban a szoveg vizszintesen és

fiiggblegesen is kdzépre igazitott, és a C1, DI valamint az £/
celldkban kétsoros.
| A kordiagram elkészitése |

A lekérdezésben a teljes sziirési kifejezés — beleértve a tablak kozotti
kapcsolatot — helyes 1 pont

Példaul: ]
SELECT datum, ellenfel, lott, kapott Kérdiagramon abrazolta a kiilonb6z6 hasznositasu foldteriiletek

FROM merkozes, megbizas, kapitany nagysagat, a diagram cime ,,4 foldteriilet hasznositdsa”, és jobb

WHERE merkozes.id . . :
BETWEEN megbizas.elso AND megbizas.utolso Oldalonjehnagyarazatvan 1 pOHt

AND kapitanyid=kapitany.id
AND nev="Bicskei Bertalan";

Készitett jelentést 7bicskei néven egy lekérdezés felhasznalasaval 1 pont :I
A jelentésben

- amérkdzés datuma, az ellenfél neve, a 16tt és a kapott

golok talalhatoak

- amezOk sorrendje a mintanak megfeleld

- év szerint csoportosit

- ajelentés cime a minta szerinti

- az oszlopfejek a minta szerintiek

- abeirt elemek ¢kezethelyesek
A fentiekbdl legalabb ketto helyes 1 pont
A fentiekbdl legalabb négy helyes 1 pont
A fentiek mindegyike helyes 1 pont

| Osszesen: 30 pont

ilormatla_ amel v p-uililiiinnnnnn i bnticion s p-uililiinnnnnnn
Javitasi-értékelési utmutaté / értékeldlap jel: Javitasi-értékelési utmutaté / értékelélap jel:
| 7bicskei jelentés ‘ | A belvizes teriilet oszlopanak meghatarozasa a 40. sorban 1 pont | |

A jelentést elokészitd lekérdezésben helyesen sziir Bicskei Bertalan Az E2 cellaban az els6 milvelésen kiviili cella meghatarozasa.

nevére 1 pont :l Példaul:

A lekérdezésben hel . bizashoz tartozd E2-es celldban: =HoL.VAN("0";legifelvetel |A40:AX40;0)

ekérdezésben helyesen sziir egy megbizashoz tartozo ; " -
Y gy mee I:l | Az A1:E] tartomany celldinak formézisa 1 pont |

A szazalékos adatfeliratok a korcikkek belsejében jelennek meg, és
a kérdiagram kiil6n munkalapon van 1 pont
| Osszesen: 15 pont
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Javitasi-értékelési utmutat6 / értékeldlap jel:

Informatika — emelt szint Azonositd
Javitasi-értékelési utmutato / értékeldlap Jel:

3. Valogatott

| Adatbazis 1étrehozésa
Létrehozta a valogatott adatbazist 1 pont 4'
Létrehozta a merkozes, megbizas, kapitany tablakat, importalta }
az adatokat, és azok helyes karakterkodolassal jelennek meg 1 pont |
| Mezék és kulcsok beallitisa
A tablakban az elsddleges kulcsok helyesek 1 pont
A megadott mezdk a megfeleld tipussal szerepelnek 1 pont
| A kivant mezék megjelenitése

A 7bicskei lekérdezés kivételével minden elmentett lekérdezésben
pontosan a kivant mezok jelennek meg
A pont nem adhatd, ha haromnal kevesebb lekérdezést készitett.

[ 2vb lekérdezés

Helyesen sziir a VB-vel kapcsolatos tétmérkdzésekre.
A pont nem bonthato.
Példaul:

SELECT *

FROM merkozes
WHERE tetmeccs LIKE "VB*";

!

2 pont

[ 3500 lekérdezés

Helyesen sziir az els6 vagy az utolsdé mérk6zés sorszamara, és
a tablak kozotti kapcsolat helyes
A pont nem bonthato.
A teljes sziirési kifejezés helyes
Példaul:

SELECT nev

FROM kapitany, megbizas

WHERE kapitany.id=megbizas.kapitanyid

AND elso<=500 AND utolso>=500;

2pont[ ]
oo [ ]
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[ 4legtobb lekérdezés

Helyesen sziir a datumra vagy a tétmeccsre
A teljes sziirési kifejezés helyes

A megfelel6 rekordok meghatarozasat el6készitette a legnagyobb
nézGszam meghatarozasaval vagy a nézészam szerinti rendezéssel
A legnagyobb nézdszamhoz tartozo rekordot jelenitette meg
Példaul:

SELECT TOP 1 datum, ellenfel, nezoszam

FROM merkozes

WHERE Year (datum)>=2001 AND tetmeccs Is NOT NULL
ORDER BY nezoszam DESC;

vagy
SELECT TOP 1 datum, ellenfel, nezoszam
FROM merkozes
WHERE datum>=#2001/1/1# AND tetmeccs Is NOT NULL
ORDER BY nezoszam DESC;

vagy
SELECT datum, ellenfel, nezoszam
FROM merkozes
WHERE Year (datum)>=2001 AND tetmeccs Is NOT NULL
AND nezoszam= (SELECT MAX (nezoszam)
FROM merkozes
WHERE Year (datum)>=2001
AND tetmeccs Is NOT NULL) ;

1 pont
1 pont

1 pont
1 pont

| Sausztria lekérdezés

Helyesen sziir az ellenfélre
Helyesen sziir a golkiilonbségre az egyik csapat szempontjabol
Helyesen sziir a golkiilonbségre mindkét csapat szempontjabol
A pont jar akkor is, ha az ellenfél nevére nem sziir, de a
golkiilonbségre mindkét csapat szempontjabol helyesen sziir.
A teljes sziirési feltétel helyes
Példaul:

SELECT datum, varos, lott, kapott

FROM merkozes

WHERE (lott-kapott>=5 OR kapott-lott>=5)
AND ellenfel="Ausztria";

1 pont
1 pont
1 pont

[ 6mindig lekérdezés

Az allekérdezésben vagy a segédlekérdezésben helyesen sziir
a nyeretlen mérkézésekre

Az allekérdezést vagy a segédlekérdezést helyesen épitette be
a lekérdezésbe
Minden ellenfelet pontosan egyszer jelenit meg
A teljes lekérdezés helyes
Példaul:
SELECT DISTINCT ellenfel
FROM merkozes
WHERE ellenfel NOT IN (SELECT ellenfel

FROM merkozes
WHERE lott<=kapott) ;

tpont [ ]

1 pont
1 pont
1 pont
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